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1 – крышка
2 – корпус
3 – база
4 – световой индикатор включения
5 – терморегурятор
6 – ручка

       Перед использованием прибора 

внимательно прочитайте инструкцию.

       Перед подключением прибора убедитесь, что электропитание вашего 

электрического чайника соответствует электропитанию Вашей сети.

       Перед первым использованием наполните кастрюлю чистой водой до максимальной

отметки и вскипятите. Осторожно вылейте горячую воду и повторите то же самое 

ещё раз. После этого прибор готов к эксплуатации.

       Установите электрический чайник  на твердую и ровную сухую поверхность.

       Не включайте чайник, если в нем нет воды.

       Меры безопасности

       Не рекомендуется готовить в чайнике трудно отмывающиеся блюда (блюда 

подверженные подгоранию). При приготовлении жидкостей, подверженных 

лёгкому вскипанию (напр., молоко, кофе, и т.д.) не оставляйте их без присмотра!

       Установите ручку терморегулятора на необходимую температуру. Когда загорится 

световой индикатор, электрический чайник начнет разогреваться.

       Во избежание выкипания жидкости через края электрического чайника, снимайте 

крышку во время длительной готовки.

       Когда Вы закончили готовить, переключите терморегулятор в позицию «Off».

       Если Вы надолго оставляете прибор без присмотра, убедитесь, что чайник 

выключен из сети.

       В ходе эксплуатации, на нагревательном элементе электрического чайника, 

возможно появление пятен, следов накипи, и т.д. Это не является недостатком 

прибора и является следствием качества используемой воды.

       В случае износа или выхода из строя шнура питания с вилкой, его необходимо

заменить идентичным и только в специализированном сервисном центре.

       Не оставляйте без присмотра работающий прибор. Установите его в недоступное 

для детей место. Сетевой кабель питания не должен свисать вниз. 

       Не наполняйте чайник выше уровня MAX, так как кипящая вода может 

выплескиваться наружу.

       Наполнение

       Снимите крышку чайника и наполните его водой.

       Уровень воды в чайнике  должен быть между минимальной и максимальной

отметкой, но не выше уровня MAX.

       Включение

       Включите штепсельную вилку в розетку.

       Поверните терморегулятор до момента включения сетевого индикатора.

       Ручкой терморегулятора выставьте необходимую температуру.

       После приготовления поверните ручку терморегулятора в положение OFF.

       Чистка и уход

       Перед выполнением любой работы по обслуживанию прибора, необходимо 

убедиться, что чайник выключен и отключен от сети питания. 

       Не используйте для чистки чайника моющие абразивные и порошковые  материалы 

и сильные растворители. Выше указанные чистящие средства могут повредить 

поверхность чайника.

       Запрещается погружать прибор в воду.

       Не допускайте попадания воды в пазы и на контактную группу прибора.

       Для поддержания внешнего вида чайника протрите его мягкой тканью, смоченной

в теплой воде.

       Перед включением убедитесь, что прибор и все его  части полностью высохли.

       Очистка от накипи

       Необходимо регулярно очищать накипь внутри электрического чайника.

       Для очистки используйте специальное чистящее средство от накипи.

       После этого вымойте чайник чистой водой.
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Срок службы прибора: 2 года. Производство Китай.

Мощность: 1000 Вт
Рабочее напряжение: 220-240В/50Гц
Максимальный объем: 1,2 л

Поставщик оставляет за собой право менять внешний вид и комплектность 
товара без уведомления покупателя. Товар предназначен только для бытовых 
целей. Не оставлять без присмотра!
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Внимание
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        - Before commissioning this kettle, please read the instruction manual carefully.

        - Check that the main voltage corresponds to the voltage indicated on the rating label

        - Before first use, fill the kettle with clean water up to the maximum mark and boil. 

Carefully pour the hot water and repeat the same again. Thereafter, the kettle is ready for 

use.

Place the kettle on stable and dry surface. 

 Do not turn on electric appliance, if there is no water.

Important safeguards

It is not recommended to cook in the appliance difficult laundered dishes (prone to scorching 

dishes). In the preparation of liquids prone to easy boiling (milk, coffee, etc.), do not leave 

them unattended!

Set the thermostat knob to the desired temperature. When the lights indicator light, appliance 

starts to warm up 

To avoid pouring of boiling liquid through the edge electric kettle, remove cover during 

prolonged cooking. 

When you have finished cooking, set the thermostat to position «Off».

 If you leave the kettle unattended for a long time, make sure that the appliance off of the 

network.

During the operation, on the heating element of electric kettle, may cause stains, traces of 

scale, etc. This is not a drawback of the appliance. This is a consequence of the quality of the 

water used.

 In the case of wear or failure of the power cord with a plug, it must be replace identical and 

only a qualified service center. 

In order to protect children from the dangers of electrical appliances, never leave 

them unsupervised with the appliance

Be careful while filling the kettle, don't exceed the prescribed maximum water level for 

avoiding injures.

Cleaning

Always remove the plug from the mains supply before cleaning the appliance!

The exterior of the kettle should be cleaned, if necessary, with a slightly damp 

cloth without additives.

Never put cleaning detergents into the kettle. This will make the operation unsafe 

and damage the unit

Under no circumstances must the device be placed in water or other liquid, or come

into contact with such. Do not use the device with wet or moist hands.

Filling of the Kettle

-Open the kettle's lid and fill it with water

- Water level should be not less MIN mark

- Water level should not exceed MAX mark

- Plug in the appliance

-Turn button temperature regulator knob, light indicator will be work 

- Assemble desired temperature

- After cooking turn regulator knob to OFF position

Descaling

Kettle should be descaled regular

To clean, use a special cleaner from scale. 

 Afterwards, wash the kettle with  clean water

The importer retains his right to make changes in appearance and completeness of the 

item without preliminary notification to the customer.

For household usage only. Do not leave unattended!

TECHNICAL PARAMETERS:

Power: 1000W

Voltage: 220-240V/50Hz

Max capacity: 1,2 L

Service life: 2 years 

1 - cover
2 - body
3 - base
4 - luminous power indicator
5 - thermoregulator
6 - handle
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